



戏水 昨日,气温达35℃,炎热难耐,很多儿童在成人带领下高兴地玩水祛暑。来自黑龙江肇东的一名小朋友将要在鸟巢参加表演,她高兴地在奥林匹克公园的蓄水池边玩起了技巧。

婴幼儿奶粉投诉八成因质量

中消协公布上半年投诉情况,投诉超25万件,电器售后投诉严重

食品安全

新京报讯 (记者廖爱玲)中消协昨天公布了今年上半年全国受理的消费投诉,婴幼儿奶粉的投诉中有79.6%与质量问题有关,而在电器售后维修中,苹果iPhone4手机又被当作典型案例点名。

据统计,今年上半年全国消协组织共受理消费者投诉256713件,家用电子电器类、服装鞋帽类、日用商品类投诉量居前,与消费者衣、

食、住相关商品的投诉比重均有所上升。

今年婴幼儿奶粉问题频频曝光,引发的投诉也不少。中消协介绍,上半年全国消协受理儿童用品投诉2006件,属于质量问题的就有1484件,远远高于其他类别商品质量问题的投诉。特别是对于婴幼儿奶粉的投诉,79.6%的投诉与质量问题有关,在保质期内出现结块、生虫等变质现象。有消费者反映,在超市购买某外资品牌婴幼儿奶粉,孩子食用后出现呕吐、腹泻症状,仔细查看包装,发现奶粉出现结块现象。还有的

孩子吃了奶粉后拉肚子、高烧不退,医生建议停止喂食奶粉,情况才好转。

另外,电器维修行业售后服务成为了重灾区,涉及售后服务的投诉28554件。消费者反映,部分电器维修经营者维修资质低、职业操守差,将原本可简单修复的零件,动辄让消费者重新购买,有的甚至采取小病大修的方式,明显加重消费者的负担。特别是个别国外品牌厂商授权的维修点,动辄以厂商单方面制定的售后服务文本为挡箭牌,严重损害消费者合法权益,引起消费者强烈不满。

案例

苹果售后被点名批评

据中消协公布,消费者王先生购买苹果iPhone4手机,三包期内出现性能故障,苹果售后服务中心为其更换了除外壳和充电器外全部配件,并填写一次维修记录。售后服务中心以苹果公司为消费者采用更换主机方式进行维修为由,拒绝重新计算手机的“三包期”。

15广告“忽悠”严重违法被曝光

6种保健食品忽悠具治疗作用,北京振国中西医结合肿瘤医院医疗广告上榜

质量发布

新京报讯 (记者廖爱玲)国家工商总局近日对外曝光了通过监测全国部分电视、报纸等媒体而发现的15个严重违法的医疗、药品、保健食品广告,6种保健食品被忽悠成药品。

根据工商总局的监测,此次发现的6种食品广告大多忽悠宣称具有治疗作用,出现与药品相混淆的用语,

包括藏秘雪域冬虫夏草胶囊食品广告、那曲雪域冬虫夏草胶囊保健食品广告等。同时,医疗广告则以医疗资讯节目形式变相发布,含有不科学的表示功效的断言和保证,北京振国中西医结合肿瘤医院医疗广告就存在这种违法现象。另外,芯宝软胶囊(批准名称精制冠心软胶囊)药品、山菊降压颗粒药品广告,都属于禁止在大众传播媒介发布的处方药广告,并在广告中利用专家、患者的名义和形象作证明。

违法广告

- 1、藏秘雪域冬虫夏草胶囊食品广告。
- 2、那曲雪域冬虫夏草胶囊(批准名称灵智牌冬虫夏草胶囊)保健食品广告。
- 3、三清三排茶保健食品广告。
- 4、妙巢胶囊保健食品广告。
- 5、美国AN奥复康保健食品广告。
- 6、雷震子牌护康胶囊(批准名称北大护康胶囊)保健食品广告。
- 7、西安北大医院医疗广告。
- 8、北京振国中西医结合肿瘤医院医疗广告。
- 9、包头中心医院医疗广告。
- 10、桂圆琼玉冲剂药品广告。
- 11、常雪清降压泡茶药品广告。
- 12、芯宝软胶囊(批准名称精制冠心软胶囊)药品广告。
- 13、山菊降压颗粒药品广告。
- 14、南少林降压茶药品广告。
- 15、天通宁舒筋活络丸药品广告。

一人落水一人救 两男子小清河溺亡

水闸一带深超3米;排除刑事案件可能

新京报讯 (记者李宁 展明辉 安颖)前日傍晚,两名男子在北五环边的河道嬉水时,双双落入水中失踪。经数小时打捞,二人遗体被救出。警方表示,事故排除刑事案件可能,具体情况还在进一步调查中。

事发地点位于海淀区树村路与小清河路交汇处的河道内。该河流名为小清河,东西走向。

据目击者称,前日傍晚,两名男子在河道的水闸旁玩水。其间,一名男子滑入河中,不断呼救。其同伴见此情况,立即下水搭救,不但没有成功,反而自己也被河水淹没,双双失踪。

该目击者称,事发后,几位经过的农民工自发前去救援。他们驾驶皮划艇在河面上打捞,当晚10时

许,第一具遗体被打捞上岸,一小时后,第二具遗体也被找到。

“当时,小清河路上挤满了围观群众,警车和急救车也停在岸边。”目击者说,死者都是20多岁的小伙子。事发后,警方将二人遗体运离。

据现场附近村民称,这条河约10米宽,河水并不深,只是水闸一带经常受水流的冲击,深度逾3米。

昨晚,警方表示,7月28日晚8时左右,海淀警方接群众报警称,在树村南侧水闸有两名男子在河边玩,后落水一直没上来。接警后警方立即组织相关部门赶到现场开展救援。后两人被打捞起发现均已死亡,警方初步调查已排除刑事案件可能,具体情况还在进一步调查。

提醒 入夏戏水须谨慎

海淀警方提示,入夏以来北京天气闷热,有些人到一些池塘、湖泊、河道等地游泳纳凉,易发生溺水事

件,尤其是家长要看管好自己的孩子,不要让儿童随意在池塘、湖泊、河道周边游玩,防止发生危险。

通州查假酒 丝袜滤“牛二”

查获案值12万元假“牛栏山”,造假者将散装白酒“滤成”“典藏精品牛栏山”

新京报讯 (记者廖爱玲 通讯员骆洪安)塑料管绑上一只女士丝袜,大桶散装白酒通过丝袜过滤杂质后,摇身就变成了“典藏精品牛栏山”。通州工商分局近日通报,在永乐店镇小务村一院落里取缔了一个冒牌白酒加工点,造假者称假酒挣钱很容易。因涉案金额大,目前此案已由公安部门进行立案调查。

在接到举报后,通州永乐店工商所和通州公安分局经侦支队执法人员赶到造假窝点进行查处。在小务村东侧一个出租院落,远远就能闻到一股浓重的白酒气味。一看到执法人员,院子里的几名男子立马翻墙逃走,只剩下一名女子。

造假窝点内,污水横流,蚊蝇成群,白酒包装盒、包装箱被随意堆放在院子里。“加工车间”堆满了成桶5公斤装的散装白酒,以及空瓶、包装箱、压盖机等物品,其中一个散装白酒的塑料桶中插着一根塑料管,塑料管的另一端绑着一只女士丝袜。

丝袜是用来做什么的呢?在场的那名李姓女子称,由于散装白酒里有杂质,丝袜用来过滤掉杂质,为的就是让制作出的白酒更加清澈透明。这些散装白酒从河北廊坊购进,空瓶、瓶盖、包装盒、包装箱和商标标志则由一名男子上门送货,逃走的几名男子是雇来的工人。

内幕 “夫妻作坊”造假酒

涉案女子向执法人员承认,先前她就曾在一个假酒窝点打工,假酒窝点被取缔后,她觉得造假酒挣钱很容易,就和爱人另起炉灶干,没想只干了几天就被查获。

执法人员现场共查获“牛栏山”牌典藏精品白酒268箱共1608瓶,涉案货值金额12万余元。由于涉案金额巨大,公安机关已正式对此事立案调查,参与造假的女子也被行政拘留。